

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на выпускную квалификационную работу
студента кафедры Философии и культурологии Востока
Института Философии СПбГУ
Джалилова Константина Таировича

Тема работы: «Особенности культурной политики Дэн Сяопина в годы
проведения политики реформ и открытости»

Деятельность Дэн Сяопина до сих пор (по прошествии более 20 лет) имеет большое влияние на Китай. Этому выдающемуся политику принадлежит главная заслуга по выводу КНР из бездны кризиса. Тем не менее, такая сфера, как культурная политика периода реформ, до сих пор остается практически неосвещенной в отечественных исследованиях.

В период фактического нахождения Дэн Сяопина у власти наблюдался наибольший за всю историю современного Китая всплеск либерализации культуры и искусства, который, однако, в итоге привел к установлению жесткой цензуры, существующей в наши дни.

Несмотря на по определению описательный характер ВКР, автор внес в нее и аналитический компонент. Работа восполняет собой важный пробел: можно с уверенностью говорить о том, что знания о периоде реформ представляют собой базис любых серьезных исследований о современном Китае.

При написании данной работы К. Т. Джалилов сумел найти и обработать ряд оригинальных источников на китайском языке, таких как статьи в главной газете КНР «Жэньминь Жибао».

Работа состоит из двух глав, в первой из которых освещена ситуация в культурной сфере на момент прихода Дэн Сяопина к власти, во второй представлены аспекты наиболее активной фазы реформ в сфере культуры.

Говоря о личных качествах студента и процессе работы над ВКР, научный руководитель может отметить большой интерес к теме исследования, аналитический подход к материалу, склонность к научной работе, а также способность работать с большим объемом источников.

Научный руководитель

кандидат культурологии,
асс. Комаровская П.А.